



УКРАЇНА
ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

02.07.2018

м. Зміїв

№ 141

Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в закладах освіти району в 2017-2018 навчальному році

Відповідно до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 № 616 (зі змінами), Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, річного плану роботи відділу освіти на 2018 рік, забезпечуючи реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства, проведено аналіз роботи закладів освіти з питань запобігання дитячого травматизму в 2017-2018 навчальному році.

Заклади освіти в цілому забезпечені нормативно-правовими документами та періодичними виданнями з безпеки життєдіяльності. Забезпечене планування та проведення профілактичних заходів, внутрішньошкільного контролю за організацією роботи з даного питання. З учнями та вихованцями закладів освіти проводились інструктажі з безпеки життєдіяльності з питань охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, цивільного захисту, безпеки дорожнього руху, реагування на надзвичайні ситуації, безпеки побуту тощо, обов'язкові бесіди (заняття) з безпеки життєдіяльності. Своєчасно зроблені записи про їх проведення до відповідних журналів реєстрації інструктажів та класних журналів. Своєчасно видані накази щодо попередження дитячого травматизму на початок року та кінець семестрів.

Протягом навчального року здійснювалась профілактична робота з учнями та їх батьками. Вивчення правил безпечної поведінки учнями здійснювалося під час навчального предмету «Основи здоров'я» та позаурочних виховних заходів, на класних годинах (цикл бесід з попередження дитячого травматизму). Загальношкільні заходи поєднувалися з індивідуальною роботою з учнями. Оформлені куточки зі змінною наочністю з безпеки життєдіяльності, тематичні стенди, інформаційні плакати відповідної тематики.

